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Sukoró Sportbarát Közhasznú Sportegyesület a fejlesztés során a településen a meglévő 

játszóterek számát növelte, a kialakításra került játszótér az üdülőfalu részén épült.  

A játszótér kialakítását indokolta a környéken az állandó kisgyerekes lakók igénye. Az új játszótér 

korszerű, minden kiskorú gyereknek az igényeit kielégíti. A település gazdagodott egy játszótérrel 

a település Velence felöli, üdülőfalu részen, ahol az utóbbi években, nagyszámban 

megnövekedett az állandó lakok száma.A megvalósított projekt kapcsolódik a Velencei-tó 

Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület helyi fejlesztési Stratégiájában megfogalmazott 

alapelvekhez, valamint a szolgáltatások fejlesztése és a közösségi élet, vonzó vidéki élettér 

kialakítás alapcélokhoz. A játszótér szervesen kapcsolódik az elmúlt években a településen 

létrejött turisztikai attrakciókhoz, új nagyobb beruházásokhoz. A megvalósult projekt kiegészíti az 

elkövetkező évek új fejlesztéseit, ezzel is elősegítve az élménylánc megvalósulását, új innovatív 

szolgáltatásokkal. A vonzó értékek megőrzése, és a környezet-, valamint a természetvédelmi 

érdekekkel összehangolt turisztikai célú rehabilitálása és a vonzási értékek erősítése, fejlesztése 

hozzájárult a fenntarthatósághoz. A szemléletformálás erősítése közös cél a térségben.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A projekt megvaslósítás során az önkormányzat figyelembe vette a költséghatékonysági 

szempontokat. A megvalósult fejlesztés kapcsolódik a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú 

Egyesület helyi fejlesztési Stratégiájában megfogalmazott alapelvekhez, valamint a szolgáltatások 

fejlesztése és a közösségi élet, vonzó vidéki élettér kialakítás alapcélokhoz. A fejlesztés hozzájárul 

a település gazdasági és társadalmi fejlődéséhez, valamint a település és a Velencei tó turisztikai 

vonzerőjének növeléséhez. 

 

Az önkormányzat a kötelező nyilvánosággal kapcsolatos feladatait folyamatosan biztosítja. 

 

 

Sukoró, 2022. szeptember 19. 
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